

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Стоматологія»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 221 Стоматологія
галузі знань 22 Охорона здоров'я

Тенденція прискорення розвитку спеціальності та ринку праці у галузі «Стоматологія» не підлягає сумнівам, оскільки попит на послуги лікаря-стоматолога постійно великий. Сьогодні пріоритет пацієнтів – це якість стоматологічної допомоги, що прямо пов'язано із формуванням у населення традиції піклування про своє здоров'я. Ці аспекти безсумнівно відображені у цілях та програмних результатах навчання поданої до розгляду освітньої програми – виховання висококваліфікованих фахівців, здатних розв'язувати складні задачі і проблеми у галузі охорони здоров'я за спеціальністю «Стоматологія» у професійній діяльності.

Зміст представленої освітньо-професійної програми відповідає предметній області визначеної для неї спеціальності, що забезпечується нормативними компонентами фундаментальних, клінічних біомедичних наук, професійно-орієнтованих дисциплін (225 кредитів ЄКТС) та вибірконими компонентами (75 кредитів), які формують програмні результати навчання, які необхідні для здобуття спеціальних (фахових) компетентностей. Відповідно до вимог складання освітніх програм лекційні заняття за п'ять років навчання складають 758 год (16,3%) аудиторного часу. Набуття відповідних компетентностей здобувачами вищої освіти передбачено змістом ОПП під час семінарських і практичних занять, а також впродовж практики, на які відводиться 18 кредитів, тобто 540 год (11,6%) аудиторного часу.

Імпонує широкий перелік вибіркового компонентів у програмі здобувачі можуть обрати дисципліни за різними напрямками, враховуючи свій власний потенціал та потреби розвитку інтегральних, загальних спеціальних компетентностей.

В освітньо-професійній програмі «Стоматологія» ХНМУ передбачено рекрасне інформаційне та навчально-методичне забезпечення – університет надає безоплатний доступ викладачів і здобувачів вищої освіти до відповідної інфраструктури та інформаційних ресурсів, необхідних для навчання, викладацької та/або наукової діяльності в межах освітньої програми.

Зважаючи на вищевикладене, слід відзначити високий рівень надання освітніх послуг за освітньо-професійною програмою другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 221 «Стоматологія», її чітку структурованість, логічність побудови та простоту сприйняття усіма членами академічної спільноти та беззаперечно рекомендувати її до затвердження.

**Завідувач кафедри хірургічної стоматології
та щелепно-лицевої хірургії
Буковинського державного
медичного університету,
д.м.н., професор**

Кузнець Наталія КУЗНЯК

Підпис *Кузнець Н*
засвідчую:
Начальник відділу кадрів
Буковинського державного медичного університету



Метелко Леонід